

**UNIVERSIDADE NOVA DE LISBOA**

**Faculdade de Ciências e Tecnologia**

**Declaração de Retificação n.º 214/2025/2**

**Sumário:** Retifica o Aviso (extrato) n.º 4833/2025/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 36, de 20 de fevereiro de 2025.

Por ter sido publicado com inexatidão o Aviso (extrato) n.º 4833/2025/2, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 36, de 20 de fevereiro de 2025, retifica-se o seguinte:

Onde se lê

«Nos termos do Regulamento n.º 393/2018, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 123, de 28 de junho de 2018 (relativo às carreiras, ao recrutamento e aos contratos de trabalho de investigadores em regime de contrato de trabalho da Universidade Nova de Lisboa), faz-se saber, por despacho de 10 de fevereiro de 2025 do Senhor Reitor da UNL, Professor Doutor João Sàágua, se encontra aberto, pelo prazo de 15 dias úteis, a contar do dia útil imediato ao da presente publicação»

deve ler-se:

«Nos termos do Regulamento n.º 393/2018, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 123, de 28 de junho de 2018 (relativo às carreiras, ao recrutamento e aos contratos de trabalho de investigadores em regime de contrato de trabalho da Universidade Nova de Lisboa), faz-se saber, por despacho de 10 de fevereiro de 2025 do Senhor Reitor da UNL, Professor Doutor João Sàágua, se encontra aberto, pelo prazo de 30 dias úteis, a contar do dia útil imediato ao da presente publicação».

21 de fevereiro de 2025. — O Diretor, Prof. Doutor José Júlio Alferes.

318724944